



「李剛之子」囚6年賠55萬

醉駕奪命 叫囂「我爸是李剛」惹眾怒

據中通社30日電 河北大學車禍案30日一審宣判，肇事者李啟銘因交通肇事罪被判處有期徒刑6年，賠償死者46萬元。法庭認定李啟銘負有全部責任。據悉，李啟銘肇事後因叫囂「我爸是李剛」而備受社會關注。



■河北校園車禍肇事者李啟銘昨一審被判囚6年。圖為他在肇禍被捕後接受採訪時，表現悔意和歉意。

曾經引起社會廣泛關注的河北大學「10·16」校園車禍案30日一審宣判，河北省都縣人民法院認定李啟銘醉酒駕駛，致1人死亡1人受傷，且肇事後逃逸，構成交通肇事罪。李啟銘被判處有期徒刑6年，賠償死者46萬元，傷者9.1萬元。據悉，法庭認為，李啟銘悔罪態度較好，其父李剛在案發後積極賠償，遂酌量從輕處罰。

遺屬傷者同意輕罰

法庭透露，死者陳曉鳳的家屬得到46萬元人民幣賠償，傷者張晶晶也得到9.1萬元人民幣賠償。得到賠償後，陳曉鳳的家屬和張晶晶都同意法庭對李啟銘從輕處罰。

2010年10月16日晚，李啟銘酒後駕車到河北大學新校區生活區，將兩名女生撞倒後，被保安和學生扣留。警方

經對李啟銘採血並對所駕車輛進行檢測，鑒定為醉酒超速駕駛。其中一名傷者陳曉鳳因搶救無效死亡。據報道，肇事者李啟銘發時不但沒有停車，反而繼續去校內宿舍樓送女友。返回途中被學生和保安攔下，他不但沒有關心傷者，甚至態度冷漠囂張，對眾人稱：「有本事你們告去，我爸是李剛！」

這一說法令有關事故很快獲得全國性的關注，「我爸是李剛」也成為紅極一時的網絡用語。據悉，李啟銘的父親李剛是保定市一個公安局的副局長。

李啟銘判後沒發表意見

此案於2011年1月26日在河北省望都縣人民法院公開開庭審理。望都縣人民檢察院以交通肇事罪起訴李啟銘，

網上海片列舉了相關犯罪事實。李啟銘當庭認罪，對犯罪事實供認不諱。望都縣人民法院30日以交通肇事罪判處犯罪嫌疑犯李啟銘有期徒刑6年。李啟銘對判決沒有發表意見。

涉欺詐違規 長沙家樂福罰150萬

據新華社30日電 湖南省物價局30日舉行新聞通報會宣布，因家樂福在湖南長沙的三家超市在檢查中發現價格欺詐、違反明碼標價規定等問題，當地物價部門決定對這三家超市各處以50萬元的行政處罰。

省物價局明察暗訪揭發

湖南省物價局副局長邵桂初介紹，根據國家發改委部署，湖南省物價局從1月22日開始，對長沙家樂福超市有限公司芙蓉店、賀龍體育館店、韶山南路店進行了明察暗訪，發現該三家超市在商品促銷、節前供應中存在虛假宣傳、價格欺詐、違反明碼標價規定、商品標價與實際結算價格不一致等問題。

其中，家樂福超市芙蓉店2公斤裝奧妙全自動洗衣液標價籤標示為原價39.80元，現價20.00元，但實際結算價格26.50元，且未有過39.80元的銷售記錄或憑證。500克裝玻力芝麻糖和馬大姐花生牛軋糖兩種商品標價籤上均標示有原價和現價（即促銷

價），但此前均無標示原價銷售的記錄或憑證，存在虛構原價問題。韶山南路店1寸格紋置物盤56007放置的貨架上標明第二件商品5折，但實際結算時並未參加打折活動。如歐萊雅深潤層洗髮露、恒源祥羊毛襪等商品並位標價，貨物名稱為「手套3」的同一商品有兩個不相同的標價籤，PU拼接手套、泰國龍眼等商品，存在標價與實際結算價格不一致等問題。

嚴重侵害消費者權益

邵桂初指出，這些行為違反了《價格法》相關規定，分別構成價格欺詐或違反明碼標價規定，嚴重侵害了廣大消費者的權益。針對以上價格違法事實，湖南省物價局經審定並報國家發改委同意，決定對三個超市各處以罰款50萬元的行政處罰，目前行政處罰事先告知書已送達各超市。同時，物價局還督促長沙家樂福超市有限公司和各超市認真進行整改，規範價格行為，維護好市場價格秩序。



家樂福接連被罰

前天(29日)，上海已有3家家樂福超市因違規被當地物價檢查所各罰款50萬元。圖為30日，上海物價檢查所工作人員使用價格掃描儀，檢查當地一家家樂福超市的商品價格條碼。

新華社

濟南立法護女權：夫妻可互查財產

據新華社30日電 《濟南市婦女權益保障若干規定》近日經山東省人大常委會批准，明確規定，夫妻一方持結婚證、戶口本等有效證件，可以申請查詢另一方的住房等財產狀況。《規定》將於2011年5月1日起正式施行。

濟南市規定，夫妻雙方對夫妻共有財產依法享有平等的佔有、使用、收益和處分的權利。夫妻一方持身份證、戶口本和結婚證等證明夫妻關係的有效證件，可以向工商行政、住房保障、車輛管理等部門申請查詢另一方的財產狀況，有關行政管理部門或者單位應當受理，並為其出具相應的書面材料。

根據規定，離婚訴訟期間，夫妻一方因客觀原因不能自行收集夫妻共有財產證據的，可以向人民法院申請調查取證，人民法院應當受理。

武漢歸元寺首推電子祈福

據中新社30日電 到名利歸元寺敬奉新年的第一炷香，是不少武漢人的守歲方式。然而近日，武漢出租車電子顯示屏上，滾動播放着一條消息：「除夕及正月初四晚間停止群眾進入歸元寺敬香。」即2011年2月2日19時至2月3日6時，以及2月6日19時至2月7日6時，兩個時段停止民眾入寺敬香。而這兩個時段也是歷年民眾敬香高峯期。

當局：基於安全起見

近年來，春節期間到歸元寺敬香者逐年增多，今年預計有百萬人前往歸元寺敬香禮佛。尤其是每年除夕、初

四晚上，敬香人數遠遠超出現有場地容量。為了確保香客人身安全，有關部門經過慎重研究，決定停止除夕和初四晚上兩個敬香高峯時段的入寺敬香活動。為此，武漢歸元寺首次推出「電子祈福」，方便民眾祈願祝福。

歸元寺方面表示，春節期間香客們可點擊歸元寺官網在線進香，或編輯短信以祈福緣。歸元寺工作人員將在民眾發送短信的第二天，將祈福語集中在寺內雙面觀音像旁的LED屏上滾動播放，並由僧眾每日誦經祈福。2月17日，歸元寺方丈隆印法師，將對所有電子祈福的信眾，進行佛教祈福回向儀式。



■武漢歸元寺今年春節首次推出電子祈福措施。圖為去年春節武漢市民前往歸元寺敬香時人山人海的景象。

《南都》揭粵國企亂象 領導層織裙帶關係網

香港文匯報訊 據中通社30日報道，廣東清遠鹽業總公司是一間國有專營企業，正式員工不過45人，但中層以上幹部達23人，相當於每兩人中就有一個官。而公司裡的不少幹部之間更存在着複雜的裙帶關係網。

用人唯親 45職半數官

據《南方都市報》報道，在過去的10年裡，一個儼然由裙帶織就的關係網在清遠鹽業總公司形成，三對夫妻、一雙姊妹、表兄弟、小舅子、老鄉就職於清遠市鹽業總公司：副總潘志華之妻蔡燕影為辦公室辦事員；副總劉世宗之妻羅桂鳳為專營部業務員；專營部主任董建農之妻陳麗珊為財務部副經理；財務部經理黃取聯之妹黃桂珍為專營部副經理；專營部主任董建農是前局長兼總經理董建生的弟弟。

該公司的幹部隊伍也在快速擴張。2010年12月20日，五人擬提拔為中層幹部的公示張貼出來。此次提拔的五人中，三人是核心領導的直系親屬。

職工投訴兩年始獲受理

在內部職工責負初持續兩年向上投訴之後，2010年12月底，廣東省鹽務局派人進行調查，叫停了去年12月份這五人的提拔。

對於清遠鹽業的人事問題，廣東省鹽務局新聞發言人、黨群部負責人馮啟明對記者稱，經人事處調查，基本屬實，將進行處理。

深首個舊村改造 田貝花園落成



■深圳首個村民自拆自建項目田貝花園舉行落成慶典。香港文匯報深圳傳真

香港文匯報訊(記者 孫雲、李璐 深圳報道) 深圳市田貝花園落成典禮昨日在深圳市田貝花園廣場拉開帷幕，田貝花園作為深圳市舊村改造政策出台後首個村民自拆自建項目正式落成。

據悉，田貝村改造總用地面積1.9萬平方米，總建築面積12.9萬平方米，共有5棟32層住宅樓，其中住宅面積6.8萬平方米，共1,680套，商業及配套面積3.2萬平方米，包括辦公、幼兒園、老人活動中心等，地下停車場2.9萬平方米。

自拆自建 改善居所

田貝花園是深圳市首個以業主和村民自籌自拆自建方式進行舊村改造的城中村。田貝花園建成後，從建材產業轉向珠寶產業，邁出了田貝產業升級的重要一步。

據了解，針對房屋低矮老化、與周邊環境不協調等城中村問題，田貝村2006年12月3日開始拆除改造紅線範圍內的舊樓，2007年1月中旬完成所有拆除工作，共拆除舊樓80棟共2.8萬平方米，2008年9月17日隆重封頂，2010年7月通過竣工驗收，2011年1月落成。居委會黃偉清主任說，田貝村的人民創造了奇跡，家鄉面貌日新月異，人民生活蒸蒸日上，感謝政府的領導。田貝村老村民林同福和鍾進祥，對即將搬入新居，感慨小康生活，安居樂業。



河北涞源白石山景區是河北省省級風景名勝區、國家地質公園、全國青少年科技教育基地、國家森林公園、AAAAA級國家旅遊風景區、世界地質公園。

太行之首 太行第一屏

河北涞源白石山

悲歡年獎：「蘋果四代」和「四袋蘋果」

據羊城晚報30日報道 「人家發的是蘋果四代(iPhone 4)，我們發的是四袋蘋果……」 「難道年終獎就是發了一隻鴨？」 「國企，副科，年終獎5萬6，加工資和月獎再扣稅合計6萬多點。」 「如果在發年終獎和死之間做個抉擇，我們老闆肯定選擇去死，抱着他的錢去死。」 又是歲末年初，隨着春節氣氛越來越濃厚，網民對年終獎的關注也達到了前所未有的高度，而年終獎的懸殊更令網民感慨。

年終獎 年終熱門話

在百度「年終獎吧」裡，各種

各樣有關年終獎的帖子人氣沸騰。一條發於2008年的《大家都來說一下自己的年終獎能拿多少？》再度被頂起，蓋樓(回覆)已蓋到了幾百層，最後一個回覆是近日剛剛留下的，足可見年終獎的受關注程度。帖子來自不同單位、行業、地域的網民，年終獎的多寡都會有所差別。

最無語 一毛都沒有

「我是在一個世界500強的網站公司，聽前輩說是一毛都沒有的呀。」一位網友喊道。另一個網友則顯得很氣憤：「現在又快過年了，11月份的工資都拖了10天

了，房租什麼的我都是花的信用卡！年終獎？肯定沒戲。工資發了就不錯了。愁人！明年考慮不幹了。合同什麼的都沒簽！」 「在這破公司幹了3年了，一分錢沒有，還年終獎。平時花信用卡的錢給老闆幹活。真是黑心老闆，無話可說。」一位網友顯得很無奈。也有網友說，年年都沒有年終獎，早已習慣了，可「好歹有份工作，總比沒收入強」。

最招罵 兩箱衛生巾

「年終獎發的就是隻鴨子？」 網友「國際男科」的帖子裡只有句話「RT(如題)，你們有

嗎？」這樣的語氣，明顯對這樣的年終獎充滿了難以置信的自嘲。「就是一袋大米和一桶食用油，實在太摳門了，「我們是2斤豬肉……」 這位網友的回覆令不少人感到忍俊不禁，而在某私營企業工作的林小姐說，單位也就發了一箱蕃薯和一隻雞，還美其名曰貨真價實的土雞，「還不夠一家人塞牙縫的」。

而最「雷人」的年終獎，來自於一家小品牌的衛生巾企業。該公司給員工發的竟然是兩箱衛生巾。「有的還是未婚男青年，也沒有女朋友，拿着衛生巾都不知道怎麼辦。」有員工這麼抱怨。